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Код, направление 
подготовки
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Направленность 
(профиль)

Направленность (профиль): Пожарная безопасность в
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Форма обучения Очная, заочная
Кафедра-разработчик Безопасности жизнедеятельности
Выпускающая кафедра Безопасности жизнедеятельности

Проверяе
мая

компетенц
ия

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса

УК-10.2 1. Сумма фактических 
затрат в действующих 
ценах на приобретение 
или создание средств 
труда - это 
 

A) Первоначальная стоимость
B) Остаточная стоимость
C) Ликвидационная стоимость
D) Восстановительная стоимость

Низкий
уровень
сложности

УК-10.2 2.Денежное выражение 
постепенного перенесения
стоимости основных 
средств по частям на 
себестоимость 
произведенной продукции
– это:
 

_____________ Высокий
уровень

сложности

ОПК-3.4 3. При повреждении 
основных фондов  
материальный ущерб 
определяется:
Выберите один ответ:

a) По первоначальной или 
восстановительной стоимости за 
вычетом износа по установленным 
нормам амортизации

b) По первоначальной или 
восстановительной стоимости

c) По первоначальной стоимости с 
учетом действующих на день 
пожара в рассматриваемом районе 
норм, цен и расценок

d) По первоначальной или 
восстановительной стоимости за 
вычетом износа и стоимости 
остатков, годных к дальнейшему 
использованию

Низкий
уровень

сложности

ОПК-3.4 4. В состав основных 
фондов предприятия 
включают:

A) Здания, сооружения
B) Инструменты и 

приспособления
C) Сырьё и материалы
D) Полуфабрикаты

Высокий
уровень

сложности

ОПК-3.4 5)Вставьте пропущенные 
слова

Оборотные производственные фонды 
– это __________
 
 труда, используемые только в одном 

Высокий
уровень

сложности
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производственном цикле, 
______________
 
 свою натуральную форму и 
___________
 
 переносящие стоимость на 
изготовляемый продукт 

УК-10.2 6. Виды себестоимости: A) Производственная, 
эксплуатационная, прочая
B) Производственная, основная, 
полная 
C) Производственная, цеховая, полная
D) Коммерческая, цеховая, полная

Низкий
уровень

сложности

ОПК 3.4 7. Расходы 
непосредственно 
связанные с 
технологическим 
процессом производства:

A) Накладные
B) Основные
C) Прямые
D) Косвенные 

Низкий
уровень

сложности

ОПК 3.4 8. Определите 
соответствие:

1. Готовая продукция, денежные 
средства и расчеты
2. Сырье, основные материалы, 
топливо, незавершенное производство
3. Здания и сооружения

А Основные фонды
В Оборотные фонды
С Фонды обращения

Высокий
уровень

сложности

УК-10.2 9. Оборотные средства – 
это средства, 
авансированные в:

A) Оборотные производственные 
фонды
B) Основные производственные 
фонды и фонды обращения
C) Основные и оборотные 
производственные фонды
D) Оборотные производственные 
фонды и фонды обращения

Низкий
уровень

сложности

УК-10.2 10. Определите 
соответствие:

1. Фактические потери, связанные с 
уничтожением или повреждением 
огнем, водой, дымом, высокой 
температурой основных фондов, 
строений и другого имущества 
граждан

2. Оцененные в денежном выражении 
затраты на тушение и ликвидацию 
последствий пожара , а также 
восстановление объекта

А Косвенный ущерб

Высокий
уровень

сложности



В Прямой ущерб
С Реальный ущерб

УК-10.2 11. Выберите слово или 
словосочетание: 

Амортизация основных средств 
начисляется в течение __________

Средний
уровень

сложности

ОПК 3.4 12. Определите 
соответствие:

1. Часть средств, расходуемых в 
процессе функционирования системы 
ППЗ для поддержания ее в 
работоспособном состоянии, имеет 
характер ежегодных затрат
2. Часть средств, используемая в 
период создания системы ППЗ, 
разработки и внедрения или 
обновления отдельных ее элементов, 
носит характер разовых затрат
а Прямые расходы
b Текущие расходы
c Капитальные затраты

Средний
уровень

сложности

ОПК 3.4 13. При уничтожении 
основных фондов 
материальный ущерб 
определяется:
Выберите один ответ:

a) По первоначальной стоимости с
учетом действующих на день 
пожара в рассматриваемом 
районе норм, цен и расценок

b) По первоначальной или 
восстановительной стоимости, 
стоимости остатков, годных к 
дальнейшему использованию

c) По первоначальной или 
восстановительной стоимости 
за вычетом износа 

d) По первоначальной или 
восстановительной стоимости 
за вычетом износа по 
установленным нормам 
амортизации и стоимости 
остатков, годных к 
дальнейшему использованию

Средний
уровень

сложности

ОПК-3.4 14. Разница между полной
первоначальной или 
полной 
восстановительной 

a) Первоначальная стоимость
b) Восстановительная стоимость
c) Остаточная стоимость
d) Ликвидационная стоимость

Средний
уровень

сложности



стоимостью и 
начисленным износом - 
это

Вопрос 1Выберите один 
ответ:

УК-10.2 15) Сметная стоимость 
строительных работ 
содержит:

a) Чистую прибыль
b) Накладные расходы
c) Переменные издержки
d) Основные затраты
e) Сметную прибыль
f) Прямые затраты

Средний
уровень

сложности

УК-10.2  16) Вставьте слово Величина _______
 затрат на ППЗ определяется путем 
составления  ____________
 .

Средний
уровень

сложности

ОПК-3.4 17) В состав оборотных 
фондов предприятия 
входят:
Выберите несколько 
ответов:

a. Производственные запасы 
сырья, материалов

b. Станки, агрегаты, 
приспособления, тара, стеллажи

c. Здания , сооружения
d. Расходы будущих периодов

Средний
уровень

сложности

ОПК-3.4 18.  Отметьте  две
основные  концепции
оценки  природных
ресурсов?

Выберите один или 
несколько ответов:

A Учетная
B Стимулирующая
C Рентная
D Затратная

Средний
уровень

сложности

ОПК-3.4 19. Определите 
соответствие:

1. Затраты на сохранение 
рекреационных ресурсов

2. Затраты на ликвидацию 
последствий от загрязнения

3.Исчезновение видов
4. Психологический ущерб вследствие 
неудовлетворенности населения 
качеством среды

A Социальные потери
B Экологические потери
C Экономические потери
D Социально-экономические потери

Высокий
уровень

сложности

ОПК-3.4
УК 10.2

20 Выберите 
пропущенное слово или 
сочетание слов:

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УЩЕРБ ОТ 
ПОЖАРА - это потери___________
обусловленные пожаром и оцененные  
___________выражении.

Средний
уровень

сложности

 


